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PROGETTIAMO E REALIZZIAMO
IL TUO UFFICIO CHIAVI IN MANO.

Intermobil propone sistemi di arredamento flessibili
con pareti divisorie, pareti attrezzate, mobili ¢ accessori
in grado di rispondere alle svariate esigenze

di spazio e funzionalita di un ufficio moderno

Lo spazio ideale

Un Nuovo ambiente
funzionale e confortevole,

adatto alle tue esigenze

An ideal space

A new L‘ItI"I‘IL}SPht.?I'E
functional and comfortable
suitable for any of

your need
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Parete Integrata

Modulistica

La modularith della parete mobile ELEV & il risultato di un
attento studio delle problematiche architertoniche e del-
l'arredamento.

La coordinazione modulare adottata soddisfa qualsiasi
necessith dell'utente finale, infatd ghi interassi standard
{300-800-1000-1200-1500-2000 mm.) e la vasta pamma di
frazionature verticali pongono il pradotta all'avanguardia
per le innumerevoli scelee del design.

E molto importante considerare la versatilith della parete
che consente in qualsiasi condizione la modifica o l'aggiun-
ta di moduli senza aleuna demaolizione ma solianto sosti-
tuendo la parte del modulo desiderata.,

Ad esempio un modulo cieco pud essere trasformato in vetra-
to o in vano porta, semplicemente sganciando il pannello di
rivestimento ¢ montando il telaio vetro o della porra.

Struttura Portante

La struttura portante della parcte & costituita da montanti ¢

traversi in lamiera d'aceiaio spl0f10 con sezione 40 x 60

mm., sagomati a freddo ed utilizzando acciaio zincato di pri-
ma qualich tipo FeE230GZ275, rispondente alle norme
DIN EN 10147 - DIN EN 10143.

| montanei dimensionati per laltesza parete, sono correda-
ti di piedini di regolazione e di livello in acciaio zincaro ¢
sono completi di opportuna guamnizione in PVC con fun-
zione fonoisolante ¢ antipolvere,

| traversi sono forniti gid dimensionati a misura per rag-
giungere in fase di monageio Uinternsse del modulo, ¢
come | montanti sono completi di uarnizione in PVC.

[l fissaggio statico dei due elementi & assicurato da idonei
accessori in accinio rincato sp. 20/10, che sono stati proget-
tati ¢ dimensionati per assicurare un fissageio perferto ¢
sopratruteo solido della struttura,

[l profilo moncance, oltre ad essere regolabile in altezza, ha
una serie di lavorazioni gift prestabilice necessarie al com-
pletamento del prodotto finito, sui lati da 40 mm. & stata
ricavata una cremaglicra a passo 96 mm. che svolge la dop-
pin funzione di ricevere i fissagei dei pannelli di rivesti-
mento e nell'usola centrale di accopliere gli accessori di
aggancio dei mobili e dei complementi incegrabili.

Sul lato da 60 mm., sia sui montanti che sui traversi, sono
previste asolature per il passaggio dei cavi per gli impianti
elettrici, informatici e relefanici, nonchi ture le livorazioni
necessarie al collocamento degli accesson di monragio,

La strurtura & autolivellante in alwezza della misura di +/-
15 mm.

Mobile Wall

The madularicy of the mobile wall ELEV is the resule of a cave-
fuel study of the architectemal problematics and furnitire.

The adopted modular coordination satisfies any need of the
final elient, infact the standard centers (500-800-
1000-1200-1500-2000 mm.) and the wide range of vertical
rieptires make the product to be at the vanguard for the num-
herless chaices of design.

It is very imporeant to consider the versatility of the partition
wall, which allows at any condirion the modificarion or addition
of modles withou demolishing bue anly substituing the part of
the module which is to be changed.

Far istance a solid module can be changed into a plazed or door
ome, simply unhooking the covering panel and assembling the

glass or door frame.

Bearing Structure

The bearing structure of the partition wall is made of wprights
and mransoms in galvanized steel thick 10/10 with section 40 x
60 mm., cold profiled and wsing a first qualivy galvanized sieel
of of the type FeE250GZ275, according to the norms DIN EN
10147 - DIN EN 10143.

The wpright ar measure for the height of the parition wall, are
provided with adstable and level devices in gabvanized steel
and equipped with suitable PVC gaskets with an ang-dist and
salmd- proafing function,

The ransoms are alveady supplied at measure i ovder 1w reach
chiring the phase of assembling the center of the module, and are
equipped with PVC gashets.

The static fixing of the two elements is ensured by means of
proper accessories in palvanized seeel chick 20010, which are
desipned at meastere to ensure a pevfect and steady fiving of the
Stricture.

The upright profile, which is adjustable in height, has wrdergone
a stccession of workings necessary for the fulfilment of the fin-
ished product, on the sides of 40 mm., has been got a rack ar
pitch of 96 mm., which carries ont the double function of vecer-
ing the fixing of the covering panels and in the central slot 1o
lodge the hooking aceessories of fumittre and storage units.

On the side of 60 mm. the upright and transoms are provided
with slots which allow the passing of cable for the clecrric, tele-
phome, computer installation, as well as all workings necessary
for the collocation of the assembling accessories.

The structure is self-levelling in height for the measure of
+- 15 mm,


















Structure

Perimetral Channel

The perimecral projile is produced in palvanized steel shee
varnished silver colowr and cold p‘m-ﬁf,:d

s0 as to obtain the section of 66 x 50 mm.

The outcome prafile is used for the lower and upper channels
necessary Jor the lodging of the structiral wpright and for the
adaptation to the pre-existing building premises (floors-ceil-

Guida Perimetrale

mgs-walls-pillars).

I profile perimetrale @ realizzato con lamiera daccinio zin- - The perimerral chamel is fremished with adhesive pasker which
cata sp. 6/10 preverniciato colore Silver sagomato a s wseful fur the elimination of acoustical bridges and for the per-
freddo per ottenere la sezione di 66 x 30 mm. fect connecrion with the building fremises

Il profilo ottenuto & urilizato per le puide inferion ¢ supe-

riori necessarie al conrenimento dei montanti strurturali e
per 'adattamento alle strutture edilizie {pavimenti-soffit-
ti-muri-pilastri).

La puida perimerrale & corredata di guarnizione adesiva uti-
le alla eliminazione dei ponti acustici e per il perietto

accoppiamento alle struttum edilizie.




Rivestimento

Rivestimento Superficie cieca

La pannellatura di rivestimento & realizara con pannelli in
agglomerato di pioppo nobilitato con carte decorative base
melaminica, la finitura superficiale & antipaffio ¢ antiriflesso,
| pannelli hanno uno spessore di 18 mm. e sono bordari sul
perimetro con nastro di PVC sp. 10710 di colore grigio antracite.
La pannellatura viene fornita completa di foratura cieca e
di accessori necessari all'aggancio alla struttura portante.

Il dimensionamento dei pannelli e il sistema di aggancio,
SONO SLAti progeteati per ortenere la collocazione degli stes-
si in modo autonomo e ciok possono essere montati ¢

rismontati indipendentemente uno dall'alero.

Rivestimento Superficie Vetrata

Gli elementi vetrati sono costiruiti da un doppio telaio
portaverro, in lamiera d'acciaio zincata sp. 12/10 finita con
verniciatura a polveri epossidiche e con superficie goffrata
colore silver

All'intemo dei profili portaverro vengono inglobati i vetri
floae da 4 mm. ¢ di sicurezza visarm 33, con ausilio di ido-
nee guarniziond in PVC colore nero.

E possibile inserire nella camera daria ottenuta tra | due
vetri (cirea 80 mm.), delle tendine oscurant a lamelle
oricntabili in alluminio colore silver, con possibilith di
comandn manuale o elettrico.

| telai vetro gifi assembinti sono agganciabili alla struttura

rortante allo stesso modo del pannello di rivestimento,

Rivestimento Superficie Apribile

Gli elementi apribili della parete mobile sono costituini da
porte ad 1 o 2 ante con luce netta di passaggio pari a
876-1076-1876 x 2050 mm.

| telai porta sono in lamiera d'acciaio zincata sp. 1210 fini-
t con verniciatura a polveri epossidiche ¢ con superficie
goffrata colore silver

| telai sono fissati alla struttura portante in modo solido
con apposite squadrette e sono compleri di puarnizione
perimetrate di battuta in PYC colore nero.

Le ante ::pn'hili; cieche o vetrate, sono costruite con un
pannello isolante a nido d'ape e rivestite da un doppio stra-
to di M.ILE. verniciato a polveri epossidiche ¢ con finitura
antigraffio ¢ antiriflesso colore silver

Gli accessori standard fornici sono le cerniere a scomparsa
{n® 3 per anta), serratura Pacene a 2 mandate ¢ doppia
maniglia in nylon colore nero,

Lo spessore finito dell'anta e di cirea 42 mm,

Covering

Solid Panel
The panelling covering is produced with paplar melaming cov-
ered chipboard, the finish is anti-scratch and anti-reflection.
Panels are 18 mm. thick and are edged on the perimeter with a
PVC 10{10 thick tape of anthracite grey colour.
The panelling s offered with blind holes and the accessories nec-
essary for the hooking to the bearing struciure.
The manufactmng of pancls and the hooking system, are desiged
to obain thetr collocation in an independent way so as w be
assembled and disassembled irrespective cach from the other,

Glazed Panel

The plazed elements are made of a double plass-frame, in gal-
venized steed thick 12/10 vamnished
with epoxy poseder and with a rough surface of silver colour

[nside the glass-frame profiles, there ave inglobared the floac
glasses an the security Visamm ones,

supported by proper PVC gaskets of black colour.

[t is possible to insert in the obtamed air-space between the two
glasses {about 80 wmm. ), venetian

blinds with adjustable alteminium stores of sitver colour, either
by hand or electric comtral,

The glass-frames already assembled are hooked to the bearing
structure in the same way as that of

the covering panel,

Covering of the openable surface
The openable elements of the mobile wall are cf.nn!x:sed of doors
at | or 2 leaves with working light

of 876-1076-1876 x 2050 mm.

The door-frames are in galvanized steel sheer thick 1210 var-
nished with epoxy powders and rongh

stirface of silver colour

The frames are fixed 1o the bearing structere steadily by means
of suitable brackets and ave equipped with PVC perimeiral pas-
kets of black color,

The openable leaves, solid or glazed, ave produced with a hon-
fycnmb sutmd-lmmfhlg fmnd and

covered with a double layer of M.D.F. vamished with epoxy
powders and an anti-scratch, anti-reflection finish of

silver colour

The offered standard accessories are the concealed fasteners (3
prer leaf), a double lock of the type

Patent and nylon double handle of black colowr.

The full thickness of the leaf is about 42 mm.




(Gilunzioni

Elementi di Connessione

| moduli della parete mobile, per il corretto montaggio,
devono essere corredati di vari elementi di connessione i
quali hanno il compito di poter suddividere con angolazio-
ni diverse gli ambienti.

Per il raggiungimento di questo obiertivo sono stati proget-
tati vari elementi d'angolo che hanno la seructora porcante
identica a quella della parete ed il rivestimento in lamiera
d'acciaio zincata sp. 6/10 rivestita da film di ciloruro di
polivinile (FVC) colore silver sagomata a freddo per
l'ottenimento delle sagome richieste

Langolazione & ottenuta in modo preciso e automatico,
con l'awsilio di squadretee angolard in lamiera d'acciaio zin-
cata sp. 20/10.

AT.00._.E50 AT.00._E51

AT.00._E54

AT.00._.E53

Connections

Connecting Elements

The modules of the mobile wall, for the carrect assembling,
must be equipped with various

connecting elements which have the task 1o subdivide with dif-
ferent angulaions the spaces.

In order to reach this purpose there have been designed various
angle elements having the bearing

stricture similar to that of the pareivion wall with steel-sheet
covering thick 6/10 and PYC

covered of silver colour, cold profiled so as 1o obtam the
requiested shapes,

An accirate and automaric angulation is given, by means of
angular brackets in galvanizad steel-

sheer thick 2010,

AT.00._E56

AT.00._E55



- § [ ! Fl -l
—i o e B o —
7 || ; i
| 1

— I,:-_T'I’Hliiim| .:

lIIITTﬂE p-_-w

— | I
i - e = I -
= "'I i { i W =, r
! i || | A s E
| = T | Ll e —
Nl L= ’
- - |
—— I I
- = |1 M
’ = I
i g ' - . |l
il i s ! | ‘ :
(1§ 2
|
" | | = | j i |
o : | I |
| | . I
1 I : ! . | | o | |
= (=48
o
| i I :
‘ |
l |
| i . | |
| | | |
| ! | j ! | : | |
I ' | i y f ||)-
i 1 b= ] |
R | \l | | :
| L i | | ” |
. | | |
il | - A I j . |
| ] ad | i |
I
m | i 1l 3 . |
| =
| i
i | :
| |

I




T

I
|

T, .

et 1¥)

; L




i
T

Il

(AR ___ i
L

_

e

il
___

LR

i_ﬁ___ |

i

___,




' Sections
| o
= p———
| |
e




Dati Tecnici Technical Data

Dati Tecnici

Spessore totale della parete - - sp. 102 mm.
Struttura portante in lamiera d'acciaio zincata a caldo FE 250 GZ275 sp. 10/10

Profili di completamento in lamiera d'accinio zincata e preverniciata sp. 6/10

Profili vetro e porta in lamiera d'acciaio zincata e preverniciata sp. 1210

Pannello di rivestimento in agglomerato di pioppo sp. 18mm.

* pesa specifico Kg/me. 650

* tolleranza sullo spessore +- 310

® resistenza alla trazione MNfmmg 0,35

® resistenza alla flessione M/mmg 15

® resistenza all‘abrasione 3 livello

* resistenza ol calore secco 5 livello UNI 9116
* resistenza al calore umido 5 livello UNI 9337
® resistenza alla bruciatura 3 livello

* resistena alla graffiatura Njmm. 4,5

® emanazione formaldeide o classe E1

* reazione al fuoco classe 2

* reazione al fuoco (a richiesta pannello ignifugo) classe |

Porte in legno tamburto e verniciate rspondent alle norme per eliminazione delle burriere architettoniche lepge n® 13 del 09.01.89.

Vetri ernsparenti da 4 mm. e di sicuresm Visarm 33,

Guarnizioni in coestruso di claruro di palivinile {PVC) a doppin densiti e di eolore nen.

Fonoisolamento elevato con Pinserimento nell'intercapedine di materssino di laina minerale sp. 50 mm. ¢ densith di 50 Kg/me,

Technical Data

Total thickness of the partition wall 102 mm.

Bearing structure in hot-galvanized steel sheet FE 250 GZ275 i0f10
Completion profiles in palvanized steel-sheer and varnished 6/10

Glass and door profiles in galvanized steel-sheet and vamished 12{10

Covering panel in poplar chipboard 18mm.

® specific gravity Kafme. 650

® endurance on the thickness +/- 310

® (raction resistance Nimmg 0,35

® {lexion resistance Nimmg 15

® crasing resistance 5 level

® drv heat resistance 5 level UNI 9116
® moist heat resistance 5 level UNI 9337
® burn resistance 3 level

® seraich resistance Nfmm. 4,5

® Jormaldeyde emanation class E |

* fire resistance class 2 -
® fire resistance {upon request five-proof panel) class |

Tambwsered wooed doors aned vamished, according to the norms concering the suppression of the architecctonic burmiers as per ko n® 13 of

09.01.89.
Transparent plasses of 4 mm. security plasses Visarm 33,
PVC paskers ar donble densicy of black coloer.

Hiph sound-proofing power by inserting in the air space a vock wool mat thick 50 mm., and density of 50 Kgfne.
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Storage Units

Pareti Attrezzate

| mohili aggregabili alle pareti, realizzari con lo stesso mate-
riale delle pareti stesse, danno continuith e gradevoleza
estetica, offrendo piani di appoggio e spazi di archiviazione,
indispensabili in ogni ambiente lavorativo.

L'aggancio dei moduli & diretto sulla parete, grazie a un
SISLEMaA & scomparsa.

La possibilitd di variare nel rempo la dislocazione o modifi-
carne le dimensioni & la caratteristica principale di questo
sistema.

Storage Walls

The stovage units ave produced with the same material as that of
the partition walls, gving continuity and agreeability in their
appearance, offering work stations and filing spaces, necessary
for any werking place.

The hooking of modues is sraight on the wall, thanks to a hid-
ing system.

The possibility o change during time cither its collocation or
modifying its dimensions is the main characteristic of this sys-
tem.
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Moduli Contenitori Storage Units
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